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平成３０年１０月教育委員会定例会会議録 

 

１ 期  日  平成３０年１０月１９日（金） 開会 午前１０時００分 

                       閉会 午前１１時００分 

 

２ 場  所  旭市役所海上支所３階会議室 

 

３ 出席委員  諸持 耕太郎（教育長） 

鏑木 俊一（教育長職務代理者） 

加藤 尚美 

石毛 丈康 

鈴木 典男 

 

４ 出席職員   

庶 務 課 長  栗田  茂 

生 涯 学 習 課 長  髙安 一範 

体 育 振 興 課 長  花澤 義広 

庶 務 課 副 課 長  遠藤 泰子 

学校教育課副課長  仲條 義治 

学校教育課副課長  塙  貞夫 

生涯学習課副課長  伊藤 弘行 

生涯学習課副課長  西坂 良一 

体育振興課副課長  向後 秀敬 

庶務課庶務班副主幹  岡本 浩一 

 

５ 教育長開会宣言 

  

６ 教育長挨拶 

 ・この１ヶ月を振り返りますと、９月は雨や台風が大変多く色々と影響があり

ました。 

・学校の方では、小中学校の運動会や修学旅行も無事終わりました。 

・現在、学校の先生方、大きく言えば教育界全体がピンチに立たされていると

思います。一つは働き方改革の動き、もう一つは残念ながら後を絶たない教職

員の不祥事問題であります。私が、一番危惧しているところは、保護者の反応

又は子どもたちの反応でありまして、不祥事が続きますと子どもたちの将来の

職業選択に影響が出るのではないかと心配しているところです。 

・殆どの方は一生懸命やっていただいていると思うのですが、一部の不祥事で
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一般社会からそのように見られると、本来は教育が人を救う、郷土の担い手を

育成する大事な仕事であるのに、今の流れとしては心配であると感じておりま

す。 

・このようなことを払拭するためにも、教育委員会として皆様の英知をいただ

きながら日々の業務に取り組んでいきたいと思っております。よろしくお願い

します。 

 

７ 会議録署名委員の指名  加藤 尚美委員  鈴木 典男委員 

 

８ 教育委員会報告 

・資料により委員会報告及び行事予定を説明する。 

 

９ その他 

【庶務課長】  

 ・旭市議会第３回定例会一般質問３件について報告する。 

  ○保育所・小中学校のエアコン設置 

   ・猛暑が続きました。将来を担う子どもたちの命を守るためにエアコン設

置が必要と考えます。市の見解を求めます。 

  ○学校問題について 

   ・学校のあり方検討委員会の提言について 

   ・小中学校のエアコンの設置について 

   ・学校の危険な塀と通学路の安全確保について 

  ○小中学校の教室へのエアコン設置について 

   ・現在設置されている教室はどの様な理由で付けられたのか 

   ・教室での温度計測はされているのか 

    その記録はされていますか 

   ・児童・生徒・保護者からの設置要望等について意見を求めるべきです 

 

【学校教育課副課長】  

 ・一般質問２件について報告する。 

  ○保育所・小中学校のエアコン設置 

   ・猛暑が続きました。将来を担う子どもたちの命を守るためにエアコン設

置が必要と考えます。市の見解を求めます。 

  ○学校問題について 

   ・学校の危険な塀と通学路の安全確保について 

   ・全国学力・学習状況調査について 

 

【生涯学習課長】  



 3 

 ・一般質問１件について報告する。 

  ○大原幽学について 

   ・大原幽学記念館を博物館として登録できないか 

 

【庶務課長】  

 ・第１回教育長・教育委員研修会について説明する。 

 

【学校教育課副課長】  

 ・学校教育課便りについて説明する。 

・給食だよりについて説明する。 

 

【生涯学習課長】  

 ・「第１４回あさひ寄席」ついて説明する。 

 

《質疑》 

【委員】 

・行事予定の中に「海上キャンプ場宿泊体験」がありますが、これは今年度か

らの事業だと思いますが、事業内容と実施しての子どもたちの感想を教えて

ください。 

 

【生涯学習課長】  

 ・この事業は、市内の小学校に呼びかけまして、４年生から６年生の子どもた

ち３７名の参加がございました。土日の１泊２日で実施しまして、ジュニア

リーダー指導によりレクゲームを行ったり、青少年相談員とテントを張り、

竹を使っての湯のみ作成、カレー作り、夜のキャンプファイヤーなど充実し

た内容であったと思います。子どもたちの評判も良く、また参加したいとの

意見が多くありました。 

 

【委員】 

・小中学校にエアコンを設置するとのことですが、多額の予算となると思いま

すが、いつ頃の議会に通す予定でしょうか。また、空き教室については、ど

のようにする予定なのか教えてください。 

 

【庶務課長】  

 ・予算につきましては、１０億くらいを想定しておりますが、まずは今年の補

正予算に設計費を計上したいと考えております。そして、新年度予算に工事

費を計上する予定ではありますが、国の動向を見ながら、今、検討している

ところです。 
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・空き教室につきましては、現在は学校に空き教室はない状況でございます。普

段は使っていなくても何らかの機会に使うものとして空き教室の位置付けに

はなっておりません。ですから、全ての教室にエアコンを設置する方向で検討

しております。 

 

【委員】 

・先程、学校教育課より熱中症の話があり、小学校で１件、中学校で１件あっ

たとのことですが、その他の課の行事で熱中症が出たケースはなかったので

しょうか。 

 

【生涯学習課長】  

 ・茅野市との交流事業の中で、８月前半に茅野市に行ったのですが、参加した

子どもたちの中で２人が、夜、熱中症の疑いで病院に行きました。幸い軽い

もので翌日は普通に活動できました。 

 

【体育振興課長】  

 ・イベントで熱中症のケースはなかったのですが、スポーツの森公園の芝生広

場で散歩をされている方で、高齢者１人が熱中症で救急搬送されました。ま

た、体育館のトレーニングルームの利用者で１人病院に行った方がおりまし

た。２人とも軽症であったとのことです。 

 

【委員】 

・今年も無事に小中学校の運動会が終わりました。小学校の春と秋の運動会に

参加して思ったのですが、子どもたちの成長過程が違いますので、単に暑さ

を考えて春に実施するのではなく、成長過程を見ながら運動会を実施してい

くことが学校にとって必要であると感じました。 

 

【委員】 

・市内に防犯カメラを設置したとの記事を見たのですが、学校、保育所、道路

に１６０台以上設置したとのことですが、状況はどうなっているのでしょう

か。 

 

【庶務課長】  

 ・学校については、全てに防犯カメラを設置しております。１校に最低でも２

台以上設置しておりまして、常時、録画をする状況になっておりまして、学

校が無人のときでも録画はされている状況になっております。 

 

【教育長】 
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 ・次回の教育委員会定例会は、１１月１６日（金）午後３時３０分に開会する

ことに決定する。 

 

１０ 教育長閉会宣言 


